rallos en bucles y
estructuras

condicionales
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;Cansado de que te aparezca un ‘+ cada vez que haces un bucle? ;Quieres saber
por qué no obtienes los resultados que deberias? Aqui podras encontrar los
errores mas comunes en bucles y condicionales para que todo te salga de 2 (en
hinario).
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Fallos en bucles v estructuras condicionales

- Debemos prestar especial atencion al empleo de paréntesis, llaves y
corchetes.

> B=3
Si no escribimos paréntesis ‘( )’ al crear un = for I in l:n
bucle aparecera un error tipo ‘unexpected EIEI IJ“EfFECE']Ed symbol in "for j
symbol.. el ol b

En este tipo de errores debemos revisar lo que hemos escrito justo antes del simbolo
mencionado por R.

> v=c(l,2,3,4) No podemos olvidar de abrir una llave {}’ al crear
WD 0aTa un bucle, justo antes del proceso deseado. Si no
. ;:I_ T lo escribimos, R tomara el proceso como una
+ 2[i)=w[i]=v[i] operacion fuera del bucle y avisara de un error

Error: objeto 'z' no encontrado ‘objeto no encontrado’.

> v=c(l1,2,3,4)
> w=ci(2,e,7,8)
Otro error ocurre al operar con = n=4
vectores. Debemos emplear - fo(= i Zinli
corchetes ‘[ ], si no lo hacemos R~ /%771 77(2)
nos avisara de que ‘no se pUdO Error in w{i} : no se pudo encontrar la funciom "w"
encontrar la funcion’. > v=c(l,2,3,4%)

> wci{2,6,7,8)

il

ety ; i > v=c{l,2, 3,4}
* for{i in 1:n}{ > w=ci{2,6,7,8)
+ z[i]=w[i]-v[i] i
T » for{i in 1l:n)}{
+ z=w[i]-v[i]
- No debemos olvidarnos de darle caracter vectorial al _
resultado de una operacion con vectores. [1] 4
> v=ci{l,2,3,4)

Si no le damos este caracter (mediante corchetes, ‘[ ]), almacenara = w==i2,8.7.%)
un unico valor, ya que sera tomado como variable.

> n=44
» For{i in 1:n} {
+ z[i]=w[i]-v[i]

Lo mismo sucede con las matrices.

Iy . > E
Atencion: R no nos va a avisar del error ya que desconoce el ;| 4 4 4
caracter que deseamos emplear.

- Debemos asegurarnos de cerrar todos los paréntesis, llaves y corchetes.

- a=c(2,6,3,8) Si no lo hacemos, y este fallo ocurre en mitad del
> BG 1234 1) proceso, aparecera un error ‘inesperado’.

- C=':-'

ol g B g

+ '_3.'—_.=c"~.'7.-13.'—. ) _ > b=c(4,9,2,T)

+ if{c<8) { Si ocurre al final del proceso, - -=u

*PEINE 15" aparecera un signo ‘+’ a la > for (i im 1:4)§
+ elsef ; ; ivnifi + cl[i]l=al[i]+b[i]
Error: inesperado 'else' in: izquierda, I? qye Sl’gmfllca que 2 iffc<o){
it (L0 ) debemos afadir algun simbolo. print (*L'} )
edaey + el=sel '

+ ]_:*_"'_:*.ﬁ {"B")



- Para establecer varias condiciones en un mismo bucle condicional sélo
podemos emplear el simbolo ‘&’.

> a=c(2,6,3,3): b=c(5,9,2,7) Siutilizamos otras expresiones como ‘and’ o separamos

> =0

> For (i in 1:4){

+ c[i]=a[i]+b[1i]

+ if{c[i]<9,c[i]>6){
Error: inesperado ','"' in:
"cli]l=al[i]lt+k[1i]
iffefi]=9,™

las condiciones con comas,

aparecera un error

‘inesperado’ o ‘unexpected symbol’, respectivamente.

—>

> for (i im 1:4){

+ c[i]=a[i]+b[i]

+ if{c[i]<9 and c[i]>6) {
Error: unexpected symbol in:

"clil=a[i]+bli]
if{c[i]<9 and"

- Debemos especificar el caracter vectorial o

escribir la condicion (v[k], no v).

> a=c(2,6,3,8); b=c(5,5,2,7)

> =0

> for (i im 1:4)1
+ cl[i]=a[i]+b[i]
+ if{c<9 & c»6}1{
+ print ("L"}}

+ elae{

+ print ('B'} }}
Il] nrw

Il] nrw

Il] nyw

[1] "L"

Warning messages:

1: In if {c < 9 &£ c > 86) [ :

la condicién tiene longitud

r Imdf fe 8 ook ay =

la condicidn tiene longitud

S TR (o8 EociE gy o b
la condicidn tiene longitud
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- Debemos tener cuidado al escribir

> d<-function(x){
+ exp({x)*sin(x)

A=0; B=3.05; n=35

h=(B-A) / (n-1)

T=seq(R,B,h)
s T

[1] ©.00000000 0.08%970588 O

[7] ©.53823529 0.62754118 O
[13] 1.0764705% 1.16617647 1.
[15] 1.61470588 1.70441176 1
[25] 2.152%4118 2.24264706 2
[31] 2.65117647 2.78088235 2
> 51=0

while (i<=(n-1}))
+ 51=514d(TI[i])

Debemos asegurarnos de que la variable va a ir cambiando a

17541176 0.26511765 0.
.T1764706 0.80735254 0.
25588235 1.34558824 1.
. 789411765 1.88382353 1
.33235254 2.42205882 2
.87058824 2.960259412 3

> a=c{2,6,3,8):
= c=0

+ cl[i]=a

+ if(c[i

+ print ('L"}
+ else{

+ print('B'}
Il] !r]'_rr

Il] rr3rr

Il] HBH

Il] HBH

+ if(c[i]<9 & c[i]>

+ print{'L"}}
+ else{
4+ print {"B"}}}
Il] "L"
Il] "3"
[1]
[1]

=1

=R

> 1 y sdlo
» 1 y sdlo

> 1 y s0lo

.87352541
.51176471
. 05000000

lo largo del proceso empleando estructuras como ‘k=k+1’.

[ T O T T e T

gl primer elemento sSerd usado
el primer elemento serad usado

el primer elemento sera usado

. 44852941
. 98676471
. 52500000
.068323529
. 60147059

+ S

[11

Bl 5:92;7T)

matricial de un elemento al

Aparecera un
aviso (‘warning
message’) en el
que R nos
informa de que
sblova a
emplear el
primer elemento
(todas las
soluciones
seran iguales).

el proceso de un bucle ‘while’.

Si mantenemos
la misma
variable el
bucle puede
realizarse
infinitas veces
y bloquear el
programa.
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